



扫一扫,关注卫生系统微信公号

为春节期间坚守岗位的医护人员“点赞”—— 他们是守护生命的白衣天使

■记者 陈成成 通讯员 许正智 蒋聚洪 王志栋 郑晓丽 游世梅

宁静、祥和、喜庆、团圆的日子里,总有那么一群人,不能回家,不能陪着爸妈,不能带着孩子,不能和恋人一起,他们没有节假日、没有周末,他们就是坚守临床一线的医护人员。

为了患者的健康安全,他们放弃了与家人团圆的机会,默默坚守在自己的工作岗位上,一年365天,从不间断。看似平常的工作背后,却有着最深情最执着的守护;看似平淡的坚守,却始终那份不忘初心的医者责任和守护群众健康的信念。对于医护人员而言,春节意味着忙碌和责任,为了群众的健康,市民就医的便利,他们坚守在各自的工作岗位上,用救死扶伤谱写白衣天使的大爱。

在刚刚过去的新年里,他们用镜头记录了医院里发生的点点滴滴,表达着对新年的期许和祝福。而在镜头背后展现的是医者对梦想的追求、对工作的执着、对患者的关爱……这些都是对“舍小家为大家”的最好诠释。

为坚守的他们送上一张 敬业福

新春佳节,
在这阖家团圆的日子里,
有这么一群特殊的人群却越来越忙,
他们就是奋战在一线的医护人员,
他们也渴望和家人吃顿团圆饭,
共同迎接新年钟声的敲响。
但是,为了患者的健康,
他们毫无怨言,放弃了与家人团圆的时间,
默默地奉献,守护健康和幸福。

新春佳节,
让我们向春节值班的医护人员
道一声感谢!
这一声感谢,
能够让他们的心理更加甘甜;
这一声感谢,
让他们感受一下向往已久的尊重;
这一声感谢,
让他们能够在这寒冷却又热闹的春节里,
多一份坚守的信念。

他们说,希望所有人都能健健康康,平平安安地过好新年。

他们的坚守,只为给广大市民一份心安。



在市人民医院手术室,紧急手术,争分夺秒。



在市红十字医院,护士们精心照护患者翻身拍背,预防褥疮等并发症。



临近春节,市红十字医院副院长胡永启仍坚持每周到场桥卫生院坐诊,积极响应“双下沉、两提升”工作。



在市人民医院急诊抢救中心,救治急重症患者,一刻不能放松。



尽管年夜饭很简单,但市中医院的医护人员也很开心。



在市妇幼保健院,新年出生的宝贝,在护士的手心里是块宝。



在市中医院,护士温柔细致地操作静脉输液穿刺。